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KONUMUZ: Hasta-Hekim ĠliĢkisine 

Mekânın Etkisi 



 
NEDEN BU 

KONUYU 

SEÇTĠK? 

• Sağlıksız iletiĢim ve iliĢkiler 

güncel bir sorun. 

 

• Günümüzde sağlıklı kurulan 

iliĢkilerin zararlarını görüyor 

hatta bazen haberlerde kötü 

durumlarla karĢılaĢıyoruz. 

 

• Ve bu iliĢkiyi etkileyen birçok 

unsur mevcut.  



 

HASTA-HEKĠM 

ĠLĠġKĠSĠNĠ 

ETKĠLEYEN 

ETMENLER: 

• Güven 

• ĠletiĢim 

• Etik Değerler 

• Empati Kurabilme  

• Alınan Tıp Eğitimi 

• Hastasın Sosyokültürel 

Durumu 

• Mekân 



 BU ĠLĠġKĠYE ETKĠ 

EDEBĠLECEK MEKANIN 

ÖZELLĠKLERĠ NE 

OLABĠLĠR? 

• Hijyen 

• Dekor 

• Odadaki Tıbbi Ekipmanlar 

• Odanın Yapısı 

• Odanın Konumu 

• Mahremiyete Uygunluk 

• Güvenlik KoĢulları 

• Çevredeki Fiziksel Uyaranlar 



ARAġTIRMAMIZI 

NASIL YAPTIK? 



ARAġTIRMAMIZI 

NASIL YAPTIK? 
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Hastaların Yaş Grafiği 
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Hastaların Eğitim Durumu 

HASTALARIMIZLA 

ALAKALI GENEL 

BĠLGĠLER: 



 

HASTALARIMIZLA 

YAPTIĞIMIZ ANKETLERĠN 

SONUÇLARI 



 

HASTA-HEKĠM ĠLĠġKĠSĠNĠ 

OLUMLU ETKĠLEYEN 

DURUMLAR: 
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Kesinlikle 
Katılıyorum 

12% 

Katılıyorum 
76% 

Kısmen 
Katılıyorum 

10% 

Katılmıyorum 
2% 

Poliklinik 

Kesinlikle 
Katılıyorum 
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Yataklı 
Servis 

REFAKATÇĠ 

ALANI 



Kesinlikle 
Katılıyorum 

8% 

Katılıyorum 
67% 

Kısmen 
Katılıyorum 

21% 

Katılmıyorum 
4% 

Sıcaklık 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

4% 

Katılıyorum 
76% 

Kısmen 
Katılıyorum 

8% 

Katılmıyorum 
12% 

Aydınlatma 

Kesinlikle 
Katılıyorum 
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Katılıyorum 
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Kısmen 
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POLĠKLĠNĠK 

ÖZEL SORULARI 



Kesinlikle 
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Yönlendirici 
Uyaranlar 
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Katılıyorum 
20% 

Kısmen 
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ACĠL ve YATAKLI 

SERVĠS ĠÇĠN ÖZEL 

SORULAR 



 

HASTA-HEKĠM ĠLĠġKĠSĠNĠ 

OLUMSUZ ETKĠLEYEN 

DURUMLAR: 
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Poliklinik ĠLAÇ 

KOKUSU 
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Yataklı Servis BĠRDEN FAZLA KĠġĠ 

ĠLE TEDAVĠ OLMAK 



Kesinlikle 
Katılıyorum 

6% 

Katılıyorum 
51% 

Kısmen 
Katılıyorum 

16% 

Katılmıyorum 
27% 

Poliklinik 

Katılıyorum 
50% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

40% 

Kısmen 
Katılıyorum 

10% 

Yataklı Servis 

Kesinlikle 
Katılıyoru

m 
60% 

Katılıyoru
m 

30% 

Kısmen 
Katılıyoru

m 
10% 

Acil Servis 

MEKAN 

DEĞĠġTĠRME 



Kesinlikle 
Katılıyorum 

4% 

Katılıyorum 
49% 

Kısmen 
Katılıyorum 

22% 

Katılmıyorum 
25% 

Poliklinik 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

30% 

Katılıyorum 
20% 

Kısmen 
Katılıyorum 

30% 

Katılmıyorum 
10% 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

10% 

Yataklı 
Servis 

DEKOR 



 

HEKĠMLERĠMĠZLE 

YAPTIĞIMIZ ANKETLERĠN 

SONUÇLARI 



 

HASTA-HEKĠM ĠLĠġKĠSĠNĠ 

OLUMLU ETKĠLEYEN 

DURUMLAR: 



Kesinlikle 
Katılıyorum 

78% 

Katılıyorum 
22% 

Yataklı Servis 

Katılıyorum 
50% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

50% 

Poliklinik 

Katılıyorum 
62% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

38% 

Acil Servis 

MEKANIN 

HĠJYENĠ 



Katılıyoru
m 

33% 

Kesinlikle 
Katılıyoru

m 
67% 

Poliklinik 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

78% 

Katılıyorum 
11% 

Kısmen 
Katılıyorum 

11% 

Yataklı Servis 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

100% 

Acil Servis 

GÜVENLĠK 



Katılıyorum 
77% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

23% 

Acil Servis 

Katılıyorum 
33% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

67% 

Poliklinik 

MAHREMĠYET 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

56% 

Katılıyorum 
44% 

Yataklı Servis 



Katılıyorum 
50% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

50% 

Büyüklük 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

25% 

Katılıyorum 
42% 

Kısmen 
Katılıyorum 

8% 

Katılmıyorum 
25% 

Diğer Birimlere 
Uzaklık 

POLĠKLĠNĠK ÖZEL 

SORULARI 
Kesinlikle 

Katılıyorum 
25% 

Katılıyorum 
25% 

Kısmen 
Katılıyorum 

25% 

Katılmıyorum 
17% 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

8% 

Kişisel Eşyalar 



 

HASTA-HEKĠM ĠLĠġKĠSĠNĠ 

OLUMSUZ ETKĠLEYEN 

DURUMLAR: 



Katılıyorum 
85% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

15% 

Acil Servis 

BĠRDEN ÇOK  

HASTAYLA ĠLGĠLENMEK 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

67% 

Katılıyorum 
22% 

Kısmen 
Katılıyorum 

11% 

Yataklı Servis 



Katılıyorum 
69% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

31% 

Ses 

ACĠL ve YATAKLI 

SERVĠS ÖZEL 

SORULARI 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

45% 

Katılıyorum 
22% 

Kısmen 
Katılıyorum 

33% 

Hasta Eşyaları 



Katılıyorum 
58% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

25% 

Kısmen 
Katılıyorum 

17% 

Poliklinik DEKOR 

Katılıyorum 
56% 

Kısmen 
Katılıyorum 

33% 

Katılmıyorum 
11% 

Yataklı Servis 



 

KISITLILIKLARIMIZ: 

• Tek bir kurumun çalıĢmaya 

dahil edilmesi. 

 

• Soru sayısının nispeten az 

oluĢu. 



HASTA ANKET SONUÇLARI: 

YATAKLI SERVİS ACİL SERVİS POLİKLİNİK 

OLUMLU 
ETKİLEYEN 
ETMENLER 

MAHREMİYET HİJYEN MAHREMİYET 

REFAKATÇİ MAHREMİYET REFAKATÇİ 

KONFOR YÖNLENDİRİCİLER HİJYEN 

HİJYEN TIBBİ MATERYALLER 

SICAKLIK 

AYDINLATMA 

OLUMSUZ 
ETKİLEYEN 
ETMENLER 

SES İLAÇ KOKUSU SES 

SAĞLIK BİRİMLERİNE 
UZAKLIK 

MEKAN DEĞİŞTİRME MEKAN DEĞİŞTİRME 

BİRDEN FAZLA HASTA BİRDEN FAZLA HASTA İLAÇ KOKUSU 

SES 



HEKĠM ANKET SONUÇLARı: 

YATAKLI SERVİS ACİL SERVİS POLİKLİNİK 

OLUMLU 
ETKİLEYEN 
ETMENLER 

HİJYEN GÜVELİK GÜVENLİK 

GÜVENLİK HİJYEN MAHREMİYET 

MAHREMİYET MAHREMİYET HİJYEN 

BÜYÜKLÜK 

KİŞİSEL EŞYALAR 

DİĞER BİRİMLERE YAKIN 
OLMA 

OLUMSUZ 
ETKİLEYEN 
ETMENLER 

BİRDEN ÇOK HASTA SES 

EŞYALAR BİRDEN ÇOK HASTA 



DEKOR ĠLE ALAKALI SONUÇLAR: 

Etkiler 

Etkilemez 

HASTA 

Etkiler 

Etkilemez 
HEKIM 

%25 

%75 

%5 

%95 



DĠNLEDĠĞĠNĠZ ĠÇĠN  
TEġEKKÜRLER! 


